VI. Период
1. Какому десятичному числу соответствует двоичный код 11000?

· 24;

· 34;

· 12.

Ответ: (24).

2. Какому десятичному числу соответствует двоичный код 10101?

· 21;

· 12;

· 42.
Ответ: (21).

3. Сколько символов можно закодировать с помощью одного байта?

· 256;
· 512;
· 128.
Ответ: (256).

4. Сколько байт информации содержится в сообщении объемом четверть килобайта? 

· 348;
· 512;
· 256.
Ответ: (256).

5. Верно ли, что 120 мегабайт равны 122 880 килобайт?

· нет, не верно;
· да, верно.
Ответ: (да, верно).

Приложение № 6

6. Верно ли, что 6 мегабайт равны 6144 гигабайта?

· нет;
· да.
Ответ: (нет).

7. Сколько байт информации содержится в сообщении объемом четверть килобайта? 

· 348;

· 128;

· 256.

Ответ: (256).

8. Дисковод, с которым вы работаете, называется: 

· резервным;

· жестким;

· текущим;

· диском D.

Ответ: (текущим).

9. Чтобы поменять панели местами нужно нажать:

· Ctrl + F2;

· Ctrl + F1.
Ответ: (Ctrl + F2).
10. Какие из перечисленных форматов картинок может распознавать Word?

· GIF, BMP,IPG;

· BMP, XTP, IPG;

· XTP, IPG, GIF.

Ответ: (GIF, BMP,IPG).

